

Poplach v redakcích! Hrozí zavření Seznamu, Aktuálně.cz, iDNES...?

 infokuryr.cz/n/2024/05/11/poplach-v-redakcich-hrozi-zavreni-seznamu-aktualne-cz-idnes

kuryr

11. května 2024

Alphabet a OpenAI: Mateřské společnosti Google a ChatGPT plánují nové vyhledávání na internetu. A to se pak ty redakce, které se tváří jako seriózní a ve skutečnosti dělají propagandu, řádně zapotí. Nebo skončí!

O co jde?

Asi skoro všichni zaznamenali tvrdý šprajc Elona Reeve Muska a Tuckera Carlsona, když se jim vůdci v USA snažili vnutit cenzuru. A nyní přichází totální převrat!

OpenAI zjevně vyvíjí AI vyhledávač

V něm bude ChatGPT prohledávat web přímo. Vedoucí společnost Google musí jednat – a sám pracuje na alternativách. Odborníci předpovídají konec internetu, jak ho známe.

OpenAI chce zřejmě ChatGPT vyvinout do nového typu vyhledávače s novými funkcemi. V budoucnu bude chatbot založený na umělé inteligenci (AI) **prohledávat internet přímo a odkazovat na stránky s relevantními informacemi**, uvádí agentura Bloomberg..

OpenAI by mohl svůj nejnovější projekt představit krátce před vývojářskou konferencí Google, která se koná **14. května v Mountain View v Kalifornii**. Informuje o tom agentura Reuterss odkazem na dva zasvěcené osoby je prezentace plánována na příští pondělí. Podle zpravodajského portálu „The Verge“ OpenAI se také údajně nedávno pokusila „agresivně“ napadnout zaměstnance Googlu.

Co si pod tím představit?

Nyní je to tak, že Aktuálně.cz či Seznam přebírá fantasmagorie, že třeba stoletý dědek z Ukrajiny vyndal staříčkou pušku z první světové, zamířil a... Ozvalo se hlasité ‚bang‘ a ruský Su-34 začal padat. Ultradebilita, ale masmédia to čtenářům předložila jako důkaz slabosti ruské armády.
Nebo další:

Rusové montují do tanků čipy z ledniček. Jde o důkaz toho, jak západní sankce drtí jejich armádu i ekonomiku

Ondřej Houska

Samozřejmě Google a ChatGPT tyhle ultrakraviny vyhodnotí jako podvod, shodí to z nabídky a redakce těchto dezinformačních médií půjdou ke dnu.

Dělali z lidí pitomce, **Jourová žádala cenzuru na dezinformace a tu máš čerte kropáč.** Společnost vedená generálním ředitelem Samem Altmanem má potenciál stát se prvním vážným konkurentem lídra trhu ve vyhledávání na webu. Segmentu dosud dominoval téměř monopolně Google s podílem na globálním trhu 85 procent. Ale nyní se zdá, že tlak na další rozvoj vlastního hledání je větší než kdy dříve.

Co se stane s masmédií, které budou hlásit pětkrát mrtvého Putina, dávat prostor imigrantce Džamile, či vykládat o mrtvých hrdinech z Hadího ostrova, kteří si osobně přijdou pro vyznamenání k Zelenskému?

Petr Pokorný

